

РОМАН СТЕБУНОВ

Медико-диагностический факультет



ЧТО ВАС ВДОХНОВИЛО ПОСТУПИТЬ В МЕДИЦИНСКИЙ?

Во-первых, это стремление помогать другим людям и заботиться о их здоровье.

Медицина предлагает уникальную возможность помочь людям в их самых уязвимых моментах и внести вклад в их выздоровление и благополучие. Возможность оказывать помощь и поддержку пациентам в трудные моменты жизни является мощным мотиватором для меня.

Во-вторых, это возможность изучать человеческое тело, его функции и болезни, исследовать новые методы лечения и диагностики.



ВАШИ ЛЮБИМЫЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ?

Юрковский Алексей Михайлович,
заведующий кафедрой лучевой
диагностики, лучевой терапии с курсом
ФПКиП

Это очень интересный, креативный
преподаватель, талантливый человек с
прекрасным чувством юмора, на занятия к
нему идешь с большим удовольствием, т.к.
он излагает материал максимально
доступно, сопровождая слова
иллюстрациями на доске, успевая при этом
еще пошутить и рассказать интересный
случай из практики.





Д-503

САМЫЙ СЛОЖНЫЙ ЭКЗАМЕН? И ПОЧЕМУ?

Самым сложным был экзамен по фармакологии на 3 курсе. Потому что, приходилось учить многочисленные группы препаратов, их названия, механизмы действия, дозировки, показания, противопоказания т.е. то, что невозможно понять или представить себе (особенно, что касается групп препаратов и их названий) это просто приходилось заучивать.

Подготовка к этому экзамену была самой длительной за всё время обучения (около 2 недель, ежедневно по 12 часов учебы).

Этот экзамен был настоящим испытанием не столько знаний, навыков, логического мышления, сколько самого себя))).



ЧТО ВАС МОТИВИРОВАЛО В СЛОЖНЫХ СИТУАЦИЯХ?

Привык доводить начатое до конца и если я за что-то взялся я сделаю это максимально качественно, отдавая все силы, независимо от того нравится мне это или нет.

Поэтому старался учить все предметы, экзамены независимо от профиля и когда хотелось всё бросить, говорил себе «ты всё сможешь», «ты самый лучший», «ты еще не сделал максимум, т.е. банальная самоподдержка, которая, как не странно, работала.



ПОМНИТЕ ЛИ ВЫ СВОЮ ПЕРВУЮ «2»?

Первая и единственная «2» была получена по Истории медицины на первом курсе.

Было очень неприятно, но по делу, я тогда плохо подготовился, потому что, если честно, я терпеть не могу историю, все эти даты, фамилии, цифры, факты + объем материала, который необходимо было изучать на каждое занятие (методички по 50 страниц) напроочь у меня отбил интерес к этому предмету.

С возрастом я стал всё меньше обращать внимание оценки, не важно, будь то хорошие или плохие, потому что ни один метод оценивания (опрос преподавателем, тесты, задачи т.п.) не может на 100% отразить уровень твоей образованности.

Поэтому главное быть уверенным в том, что ты сделал максимум того, что мог, а с тяжелой работой придет успех в любом случае, просто нужно потерпеть.

ВАШЕ ГЛАВНОЕ ДОСТИЖЕНИЕ ЗА ВРЕМЯ ОБУЧЕНИЯ?

Получение президентской стипендии. Хотя, главное достижение, что я смог успешной справиться со стрессом и трудностями и поддержать баланс между учебой, личной жизнью и найти время на самого себя.



КАКУЮ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ ВЫ ВЫБРАЛИ И ПОЧЕМУ? КУДА ВАС РАСПРЕДЕЛИЛИ?

Специальность выбрал «Ультразвуковая диагностика». Потому что нет ничего интереснее анатомии и физиологии человеческого организма, а метод ультразвуковой диагностики позволяет непосредственно визуализировать ткани, внутренние органы и их функцию неинвазивно, без лучевой нагрузки и высоким качеством картинки. Распределили меня в Республиканский клинический медицинский центр Управления делами Президента Республики Беларусь.

ЧЕМ ВЫ ЗАНИМАЕТЕСЬ В УНИВЕРСИТЕТЕ ПОМИМО УЧЕБЫ?

Кроме непосредственно учебы, занимаюсь научно-исследовательской деятельностью. За период обучения было опубликовано 13 научных работ, имеется рационализаторское предложение, дипломы за выступления с докладом на научно-практических конференциях с международным участием, а также диплом 1 категории на республиканском конкурсе научных работ студентов.





ЕСЛИ БЫ ВАС ПОПРОСИЛИ ПОКАЗАТЬ ОДНУ ФОТОГРАФИЮ ЗА ВСЕ ВРЕМЯ ОБУЧЕНИЯ, ТО КАКАЯ БЫ ЭТО БЫЛА ФОТОГРАФИЯ?

Наверное вот эта) На первых трех курсах в первую смену спать хотелось постоянно, я мог уснуть где угодно, когда угодно и при любых обстоятельствах.





КАКОЙ КУРС БЫЛ САМЫМ ЗАПОМИНАЮЩИМСЯ ДЛЯ ВАС? И ПОЧЕМУ?

Определенно это третий курс. Потому что мы начали изучать клинические дисциплины, такие как пропедевтика внутренних болезней, хирургия, клиническая лабораторная диагностика, пат.анатомия и другие. Он был самым насыщенным и интенсивным периодом, когда мы начали активно применять теоретические знания, полученные на предыдущих курсах, на практике. Мы изучали осматривали пациентов, собирали анамнез, изучали результаты лабораторных и инструментальных исследований, а также разрабатывали планы диагностики и лечения. Было захватывающе видеть, как мы становились более уверенными в взаимодействии с пациентами и применении клинических навыков.



СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ ЧТО СТУДЕНЧЕСТВО САМЫЙ ЯРКИЙ ПЕРИОД ЗА ВАШУ ЖИЗНЬ?



Скажу так, что студенчество – это особый период в моей жизни. С одной стороны, в университете я получаю образование, расширяю свои знания и навыки в медицинской сфере, знакоюсь с интересными людьми и создаю новые дружеские связи. С другой, я сталкиваюсь с вызовами и испытаниями, но это также помогает мне расти и развиваться как личность. В целом, студенчество – это время, которое я воспринимаю как насыщенный, увлекательный и яркий период в моей жизни, который приносит мне много опыта и возможностей для будущей жизни, ведь всё ещё впереди.



ЧТО УНИВЕРСИТЕТ ВАМ ПОДАРИЛ ПОМИМО ЗНАНИЙ?

Главным образом это возможность личного роста, т.к. учеба в медицинском университете требует самоорганизации, умения управлять временем, а также стрессоустойчивости. В процессе учебы я развивал свои навыки в этих областях и стал более уверенной и самостоятельной личностью. А также профессиональные связи в лице других студентов, преподавателей, практикующих специалистов, что может быть полезно в будущей деятельности.



ВЫПУСК 2023